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МЕЂУНАРОДНИ ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА 
НАБАВКУ OPGW КАБЛА СА ПРИПАДАЈУЋОМ ОПРЕМОМ 

Овај  јавни  позив  биће  објављен  у  Official  Journal  Европске  Уније  ,  Службеном 
гласнику Републике Србије, дневном листу ``Политика`` као и на website­u ЕПС­а: 
www.eps.co.yu/novosti. Јавни позив је сагласан са Генералном објавом за набавку по 
овом пројекту објављеном на website­u Европске банке за реконструкцију и развој 
(EBRD) ``Могућности набавке``, дана 30. маја 2003. године. 

ЈП Електропривреда Србије  (у даљем тексту ЕПС )  је добила кредит од Европске 
инвестиционе банке ­ EIB (у даљем тексту Банка) – у циљу финансирања пројекта 
''Изградња телекомуникационог система ЕПС­а''. 

ЕПС  позива  понуђаче  да  поднесу  ковертиране  понуде  за  следећи  уговор  који  ће 
бити финансиран из добијеног кредита: 

Фаза 3Б ; OPGW кабл са припадајућом опремом, Tендер бр. 05/08/ПT. 

Овај уговор ће обухватити: 

•  OPGW кабл – око 560 km ; 
•  Неопходни прибор за монтажу и спојну опрему; 
•  Подземни неметални оптички кабл – око 14 000 m; 
•  Самоносећи оптички кабал ( ADSS ) – око 50 000 m 
•  Конекторе типа Е 2000 са “pigtail”­овима­ око 2 000 комада; 
•  Оптичке спојне кутије – око 200 комада; 
•  Оптичке разделнике ( ODF ) –15 комада; 
•  Проверу и тестирање; 
•  Упутства за рад и одржавање; 
•  Обуку. 

Очекује се да ће се уговор реализовати према следећем временском плану: 
•  Почетак:  Април 2008. године, 
•  Завршетак: Август 2008. године , 

Тендерска процедура за уговоре који се финансирају из кредита Банке је отворена 
за све земље.



Понуђачи морају да задовоље минимум следећих критеријума да би се 
квалификовали за доделу уговора и то: 

а) у случају да понуђач нуди испоруку добара  обухваћених уговором, која не 
производи, али је ауторизован од произвођача добара да их нуди у земљи 
наручиоца ; 

б) понуђач треба да поседује финансијске, техничке и производне могућности 
потребне за извршење уговорне обавезе ; 

в) да је понуђач на задовољавајући начин испоручио слична добра и пружио 
услуге другим купцима ; 

г) да ће понуђач или његов заступник бити у могућности да изврши одржавање, 
поправку и складиштење резервних делова ,за добра описана у документу 
међународног јавног позива. 

Приликом евалуације тендера користиће се следећи критеријуми, по редоследу 
важности: 

1.  Цена понуде 
2.  Техничке карактеристике 
3.  Временски план испоруке 
4.  Искуство и референце на сличним пројектима 

Комплет  тендерске  документације  се  може  преузети  у  просторијама  на  доле 
наведеној  адреси  ,  након  подношења  доказа  о  безповратно  уплаћеном  износу  од 
EUR 1  000 и  све  банкарске  трошкове.Уплату  извршити  код BANCA INTESA AD 
BEOGRAD,  Милентија  Поповића  7Б,  11070  Београд,  Република  Србија,  Swift 
code: DBDBRSBG; преко посредника INTESA SANPAOLO SPA (formerly BANCA 
INTESA  SPA)  MILANO  ITALY,  Swift  code  BCITITMM  ,  IBAN 
RS35160005030000152939 у корист ЈП ЕЛЕКТРОПРИВРЕДЕ  СРБИЈЕ  БЕОГРАД, 
наводећи име пројекта и ознаку Тендер 05/08/ПТ. 

За домаће понуђаче  извршити уплату у RSD ( динари ) у еквивалентном износу од 
1000  EUR  ,  према  продајном  курсу  Народне  банке  Србије  на  дан  објављивања 
Тендера, у BANKA INTESA, на рачун број: 160­700­13, ЈП ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА 
СРБИЈЕ, Београд наводећи име пројекта и ознаку Тендер 05/08/ПТ. 

На захтев, по пријему доказа о уплати, тендерска документација се може послати 
курирском поштом уколико је  понуђач претходно поручио транспорт пошиљке , с 
тим што ЕПС не сноси одговорност за испоруку. Само понуђачи који су откупили 
тендерску документацију могу подносити понуде. 

Тендерска  документација  може  бити  подигнута  најкасније  десет  (10)  дана  пре 
јавног отварања понуда. 

Потенцијални понуђачи могу сваког радног дана у Србији , на  наведеној адреси, у 
периоду  од  09  до  15  часова  ,  да  погледају  тендерску  документацију  и  добију 
додатне информације.



Све  понуде    морају  да  садрже  и  осигурање  понуде  у  износу  100000  EUR  за 
иностране понуђаче, као и  у RSD ( динари ) у наведеном износу, према продајном 
курсу  Народне  банке  Србије,  двадесет  осам  (28)  дана  пре  истека  рока  за 
подношење понуде, за домаће понуђаче. 

Понуде    се  морају  доставити  најкасније  до  04.  марта  2008.  до  12:00  часова  по 
локалном времену,  на адресу: 

ЈП Електропривреда Србије 
EПС –Дирекција за стратегију и инвестиције 
Пројект телекомуникације 
Предраг Митровић, дипл. инж. 
Царице Милице 2, 
11 000 Београд, Република Србија 
Тел.: +381 11 2628 627 
Факс.: +381 11 2628 992 
e­mail: predrag.mitrovic@eps.co.yu 

Напомена:  горе наведена адреса је намењена искључиво за преузимање тендерске 
документације и подношење понуда. 

Jавно  отварање  понуда  ћe  се  обавити  истог  дана  04.  марта  2008.  год.    у    14:00 
часова,  у  присуству  свих  заинтересованих  представника  понуђача  на  следећој 
адреси: 

ЈП  ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА  СРБИЈЕ 
Балканска 13 
11000 Београд 
Република Србија 

Напомена:  горе наведена адреса је важећа само за јавно отварање понуда.


